

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Всокрасненского  
райкома ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области  
Цена № 5 коп.

## КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ— ПОЛИТБОЙЦЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Шесть недель продолжается упорные бои Красной Армии против немецко-фашистских войск. Оперативные бражеские орды вторглись в пределы нашей любимой родины. Комарный враг, несмотря на свои большие потери в живой силе и технике, пытается расширить территорию захвата. Он всячески стремится достичь жизненных центров Советского Союза.

Шесть недель части Красной Армии сражаются с фашистами изо всеми, оставаясь каждой пяди советской земли, парализуя германскую наступательную тактику, сокрушая гитлеровские стратегические планы. Фашисты не удалось сорвать мобилизацию Красной Армии и Военно-Морского Флота. Ни им удалось нарушить стратегическое развертывание внутренних сил советской страны. «Молниеносный удар» на Киев, в Ленинград, на Москву, с которым фашистские западники связали все свои расчеты, пропало. Их союз упорных сопротивления Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Отечественная война советского народа против фашистских разбойников в каждом дне приобретает все более широкий размах. Принодит в движение все военные ресурсы советского государства. Нарастает сила сопротивления отчаянному врагу. От отдельных оборонительных ударов Красная Армия перешла к последовательным контрударам, опрокидывающим заревавшего противника. Красная Армия начинает сорвать фашистов с занимаемых позиций и вынуждает их в ряде мест отказываться от наступления, переходя к обороне, а в некоторых участках — к отступлению с большими потерями.

Пренебрежение врага, состоящее в концентрации больших сил и во взаимности террористического наступления, приходит к концу. Изучив тактику врага, приемы и способы его вооруженной борьбы, проникнувшись и доверився, Красная Армия наращивает силу своих ударов срывает наст с ее преимуществами. Начинает его срыва.

В боях за родину советские воины показали бесстрашные образы мужества и отваги, храбрости и геройства, высокой боеспособности и воинского умения. И в первых рядах наших бесстрашных героев идут коммунисты и комсомольцы. Красная Армия и Военно-Морского Флота.

Партия Ленина — Сталья изгнала из отечественной войны наш советского народа против гер-

манского фашизма, за свободу и независимость нашей родины. Великий Сталин — во главе партии, советского правительства и вооруженных сил государства. С именем Ленина и Сталина Красная Армия побеждена в грядущей войне. Партия большевиков, единой своей сплоченностью и дисциплиной, сильна свою революционным духом и готовностью пойти на любые жертвы ради успеха нашего великого дела, непреклонная смиренность перед лицом врага, способная обеспечить победу над интервентами и белогвардейцами. Терпение нашей партии — вновь на передовых позициях отечественной войны. Каждый член партии, каждый член ленинско-сталинского комсомала — передовой воин на фронте.

Народ Обороны том. Сталин называл коммунистов и комсомольцев-фронтовиков политбоями. Политбоец является лучший пример храбрости и отваги в боях с фашистами. Политбоец ведет за собой беспартийных. Коммунисты и комсомольцы — первые ногатели порядка и дисциплины. Они — образцы выдержки, хладнокровия, смелости и инициативы в боях. Политбоец — первые помощники командира, комиссара и политрука. Сталинский политбоец — это элемент, скрепляющий воинов Красной Армии единой воинской единицы, устремленной подвигом. Комунист, комсомолец — всегда и всегда в первых рядах, он пренебрегает смертью, он показывает всему, где наибольшая опасность, вину, где требуется большая бессмертная воля и стальной характер. От политбоя народу с проникновением личной храбрости, яркого героямства требуются умение и способность воодушевлять своих товарищес, вселять в них уверенность и борьбу, закаливающие их боевой дух.

Комунист — командир танка. Леденец не раз громил фашистов. Выполнил боевую задачу, со сокрушительным ударом превзошел в центр расположенного противника, бесцально подавил артиллерию, подавил пехоту, выиграл битву. Танкисты Сталин обязывает коммандиров и политработников «правильно расставлять политбояцов — коммунистов и комсомольцев с тем, чтобы обеспечить решающие участки».

Комунисты и комсомольцы — на решавшие участки вооруженной борьбы!

Комунисты и комсомольцы — в передовые ряды боев великой отечественной войны!

Комунисты и комсомольцы! С честью несет почетное стalinское знание политбояцов!

(Передовая «Правда»  
от 2 августа.)

## Подарки бойцам

Комсомольцы разъездомета горячо отклинулись на письмо задорожников комсомольцев о посыпке подарков бойцам Дальневосточной Армии, борющихся на фронтах за родину, за честь, за свободу.

Л. Коновалова, З. Ком-  
пасова.

## Действующей Армии

Совместно с сотрудниками разъездомета они посыпывают подарки бойцам на 106 руб. лей.

Л. Коновалова, З. Ком-  
пасова.

## На оборону страны

Сотрудники разъездомета вместе со всем советским народом укрепляют обороноспособность своей родины. Они единодушно решили до 1 декабря рассчитаться по Займу Третьей пятилетки (выпуск четвертого года). И. Попов.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из вечернего сообщения 4 августа 1941 г.)

В течение 4 августа прошлое ходило сожжеными в деревнях Холмском, Смоленском и Бель-перевском направлениях.

Наша авиация в течение 4 августа во взаимодействии с наземными войсками нанесла удары по мотоходам, находившимся в артиллерии противника. В течение 3 августа на аэродромах противника уничтожено 20 истребителей самолетов. Наши потери были минимальными.

Во время нальта немецких самолетов на Москву в ночь с 3 на 4 августа сбито два немецких самолета. Наши потери потеря не имела.

Дневный отряд морской военной группы с командиром Егоровым и политруком Тарасовым выбыл бездействием с пяти островов в часах.

## Все силы на уборку хлебов

С первых дней августа в полосах Благовещенского сельхозвета начались избирательные работы. За день в 8 часов из 9 начата жатва. Уборка хлеба в 5 гектаров.

В Астаховском колхозе им. Молотова склады 13 га хлеба, в Кадомском «Спутник социализма» — 15 га, в Поповском «За новый быт» — 90 га. Здесь на полях выходят до 90—100 человек.

С каждым днем спешат рожь, от избирательной жатвы передовых колхозов переходят к масленице.

Вечером 4 августа в сельсовете состоялось совещание председателей колхозов и бригад. Председатели бригады трактористов, бригады комбайнеров, трактористов, комбайнеров, а также рабочие избирательных участков, собираясь на него в своей повседневной работе, в изучении и распространении их боевого опыта, в поднятии всего личного состава на выполнение приказа по разгрому врага». Товарищ Сталин обязывает коммандиров и политработников «правильно расставлять политбояцов — коммунистов и комсомольцев с тем, чтобы обеспечить решающие участки».

Комунисты и комсомольцы — на решавшие участки вооруженной борьбы!

Комунисты и комсомольцы — в передовые ряды боев великой отечественной войны!

Комунисты и комсомольцы! С честью несет почетное стalinское знание политбоязов!

(Передовая «Правда»  
от 2 августа.)

## Фонд обороны

Коллектив рабочих и служащих Чаплыгинского лесокомбината, Носовицкого, энергосектора, следя примеру работников первых предприятий страны, решили передавать ежемесячно фонд обороны Родине свой однодневный заработка на все времена войны.

Гусев, председатель рабочиков.

В фонд обороны страны, на председатель местном:

Кроме этого они готовят подарки бойцам в действующую Красную Армию.

Лен. об.

председатель местном:

## Боевые будни в колхозах

В дни великой отечественной войны советские патроты как на фронте, так и в тылу сыграли выдающуюся роль перед Родиной.

Еще никогда не было такой организованности в работе и такого трудового подъема среди членов Озерского колхоза «Союзмолотовка», как в эти годы для нашей отчизны они. Колхозники и колхознички, дети и старцы — все работают! Каждый из них, заменив ушедших на фронт, чтобы еще сильнее укрепить тыл и помочь Красной Армии разгромить фашистские полчища.

В колхозе началился сенокос. На полях прет облачный урожай. Но теперь из одного колхоза, из которого взялись за уборку. На 5 августа они убрали 10 гектаров ржи и 4 гектара яровой. Завено П. М. Жигина

показывает образцы труда. Оно несравненно лучше, чем на земле выпасается на 120—130 процентов. В колхозе на всех работах применяется индивидуальная сельскохозяйственная практика, что дает блестящие результаты.

Городничими делами отбывают на привале вожаки тов. Сталин и колхозники Кузнечинского колхоза. Они убрали 15 гектаров ржи в 3,5 гектара яровой. Завено А. И. Ильинский нормы ежедневно перевыполняет.

Большую помощь колхозу в уборке оказывают школьники. 35 человек из них работает на телевозе льна и на сборе яровой.

В Кузнецком колхозе идет масштабное телевозение льна и житного ржи. 17 гектаров ржи уже убрано.

Н. Бондин

## Организовать выпуск стенных газет

Правильная постановка агитационно-массовой работы в колхозах — одно из самых важных условий успешного проведения уборочной и сена симбирь. В Яшкинском сельсовете в каждом колхозе есть передвижные бригады, земляные, отделочные колхозники, которые, не считаясь со временем, не щадясь сил, самоотверженно работают на полях. Всех колхозников сгостили с государем по сенокосам. Показывать опыт и достижения передвижных бригад остальной массе колхозников и колхозных агитаторов. Но, нужно сказать, что агитация здесь отстает от тех задач, которые перед ней стоят. Самым

сложным местом в деле агитации в этом сельсовете является отсутствие стенной печати. Парторг т. Пушкин начал учить его и приносил решительные призы к тому, чтобы во всех колхозах сельсовета были поддержаны радиолотки и вообщепопулярный выпуск стенных газет. И показывалось в них обширное самотворческое труда, борьбы с бес民族文化, то опасность в военное время. Стенные газеты помогут всему сельсовету успешно спрятаться в субботной, и в осенний сезон, и с аккуратным выполнением национальных постановок губгубдумы.

Петров.

**Загоден** — первые килограммы льнокосы. Во всех колхозах сейчас широко развернулось массовое телевозение льна и выборочное житное ржи.

П. Салтанов.

## Помощники

Вспыхнувшее наше жгучее льна. Здесь, с раннего утра до позднего вечера работают члены Благовещенской сельскохозяйственной артели «Завет Ильинца». Среди профилей там здесь, то там мельчайшие фигуры школников. Они теряются в сене.

Колхоз Градусов, почти не разбираясь, дергает стебли льна. Быстро растут сконы...

Вечером подведен итог трудового дня: ученик Коля Градусов набрался 12 десятков килограммов сена, при порче на второго 10 десятков.

Вот это работники! Теребят здорово, — восхищается бригадир, принимая работу.

В этот момент звонят на телефон: к нам участают 12—13 летние ребята Володя и Верка Ильинские, Маша Соловьевна. Они склоненно работают по нарядам, выработанным по 80—90 своих каждый.

Саша Бушуев и Володя Топанов помогают настуку колхоза пастбища большое стадо овец и телят.

В эти напряженные для сельской страны дни, когда весь народ вспомнил на землю родину от немецко-фашистских захватчиков, на колхозных улицах видно празднующихся детей, все они наши посланцы долга.

Недаром колхозники с увлечением говорят о своих молодых помощниках: «У всех молоды руки, на руках стоят, наши дети не белоручки».

В. Полев

## Американские сообщения об аресте Геринга

Журнал «Нью-уэй» сообщает, что слухи об аресте Геринга полностью подтверждены. Как передает из осажденных восточных городов Геринг заключен в тюрьму.

(ТАСС)

## СССР и Англия против гитлеровской Германии

бездны над неизвестным врагом не хотят весять против СССР, что они проектируют Гитлеру и своим пращуром, сыну, правдите (т. е. об обидчике).

Советско-британское соглашение встретило горячее сочувствие всего германского человечества.

Это соглашение укрепило двух миллионов патротов в поборцовских фашистских захватчиках европейских странах.

С первых дней разоблачения нападения на Советский Союз гитлеровская опора хвастливо заявляла, что «все Европа» поддается на борьбу против СССР и что Германия подговаривает «мощную коалицию» европейских народов. Жажды и смешки против фашистских брехунов изобразили разбойники легендарного Гитлера — всех этих Муссолини, Антонеску, Хорти, Маннергейма и Тисса, как «европейскую коалицию». Фашистская брехня лишь разоблачает полный крах антиисторических замыслов гитлеровских бандитов.

Иногдалистические факты проясняют обстоятельства ее поражений в первой мировой войне. То же самое произойдет и в нынешней войне. Технические орудия скоро окажутся захвачены в кренке тиски, из которых они живыми не выбудут.

ССР и Великобритания — две величайшие державы мира — решительно обединят свои усилия для достижения «свершений по-

литических последствиями» антифашистской коалиции, в Германии с каждым днем усиливается тревога и беспокойство. Бесконечная первеншина тягучи в Германию с Востока поедет с рабочими. Гитлеровский план «миллионного удара» против СССР разбрасывает на несокрушимую землю германской Красной Армии, уничтожающей лучше дивинами немецко-фашистских армий.

Потери немцев в живой силе только за первые три недели войны превысили 1 миллион человек.

Английская авиация своими систематическими и все более сильными налетами на важные промышленные центры и военно-стратегические базы Германии поддерживает ее военные силы.

Боевые мощи английской армии продолжают неуклонно расти.

Выступая 14 июля 1941 года на митинге в Лондоне, глава английского правительства Черчилль сказал: «Только за последние несколько недель мы обратили на Германию около половины всего количества бомб,

## КАПИТАН АРИСТОВИЧ

Пробить нас удастся одна зв.,  
Но раз мы в атаках бывали.  
Ведь эту угрозу стала  
Советские армии ковали.

В ответ вылетает снаряд,  
И в первом дыму контратаки  
Фашистские танки горят,  
И с громом взрываются баки.

Стреляет огнь капитан,  
Братья не дают покоя,  
Преследуя и по пятам,  
Давя гусеничной стопой.

Из черных машин под рок-  
С дистанции самой короткой  
Снаряд из спарров снаряд  
Смертельный прямой пандуй.

...Он знал, что в бою не один,  
Но сам, расстилая дорогу,  
Погнать на немецких машин  
Отправила к немецкому болту!

Он первым бросается в бой,  
В штык, под пальмами солдатам  
Бесстрашно ведя за собой  
Шеренги стальных броненосцев.

Берет Аристович пришел,  
Бараш сенешал грехот по баш-  
Не!..  
Ты пел? Да, как будто бы не!  
Однако ударили страшно.

Евг. Долматовский.  
Действующая армия.

## Справки о лицах, выехавших из прифронтовых районов

краевых и областных исполнительных органов.

Жители Москвы могут обращаться за справками по телефонам 2-К-1611 и 4-047-50 с 8-00 до 10 часов утра до 10 часов вечера.

Все справки выдаются бесплатно.

Для того, чтобы можно было быстрее найти родственников или знакомых, в запросе следует указывать по адресу: Москва, Центр, Переселенческое управление при Совнархозе СССР. В запросе необходимо указывать свой адрес для ответа.

Как сообщают корреспонденты газеты «Правда» в Переселенческом управлении, справки о лицах, размещенных в пределах той или иной автономной республики или края или области, можно получить также и в переселенческих отделах при совнархозах республик, автономных областях и краях.

С другой стороны, для облегчения учета и выдачи справок требуется, чтобы сами граждане, приехавшие на новое местожительство, в свою очередь сообщали в Переселенческое управление свою новую адреса с указанием места работы.

Сброшенных немцами над нашими городами в течение всех войн. Но это лишь начало. Советско-британское соглашение является залогом победы над общим врагом, гарантией обороны народов от порабощения и угрозы порабощения гитлеровской Германией.

Какими бы трудностями ни были сняты предстоящие борьбы, победа будет дана великим советским народом, поднявшимся, как один человек, на отечественную обороночную войну, и за тем, кто вместе с ним и во имя которого борется, чтобы изгнать из Европы проклятого фашизма, за свободу, честь и независимость народов.

Советско-британское соглашение будет способствовать мобилизации сил народа всего мира для уничтожения кровавого гитлеровского режима.

К. Гофман.

Отв. редактор  
И. П. КРЫЛОВ.

## Утеряна

круглое изкустенное печать Красногорского района Воскресенского лесопарка. Считать недействительной.

1-311